



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Сегодня на территории Российской Федерации отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом**

За последние годы в Российской Федерации создана система законодательства в сфере предупреждения и противодействия террористической и экстремистской деятельности. Особый упор сделан на совершенствование соответствующей правовой базы и использование имеющихся у государства правовых рычагов для предотвращения и должного реагирования на экстремистские проявления в общественной среде и террористическую деятельность.

За оставленные на сайтах комментарии, возбуждающие ненависть или вражду, в также унижающие достоинство людей по признакам национальности, расы, вероисповедания, призывающие население к активным действиям против определённого круга лиц, а также за размещение на страницах в социальных сетях фото и видеоматериалов с избиением, унижением людей по национальному признаку предусмотрена уголовная ответственность. Также следует иметь в виду, что преступными могут быть признаны действия и по «репосту» (копированию) материалов экстремистского содержания.

В Архангельской области также имеются факты размещения материалов экстремистского характера в сети Интернет, по которым Следственным управлением проводятся доследственные проверки и расследуются уголовные дела.

В целях профилактики совершения указанных преступлений Следственным управлением в средствах массовой информации на постоянной основе освещаются результаты расследования указанной категории уголовных дел.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1252625>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---